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Міністри узгодили дії щодо захисту басейну Дунаю 

ВІДЕНЬ, 16 лютого – Міністри водного господарства країн Дунайського басейну (Австрія, Боснія і Герцеговина, Болгарія, Хорватія, Чеська республіка, Німеччина, Угорщина, Чорногорія, Республіка Молдова, Румунія, Сербія, Словаччина, Словенія, Україна) і Європейська Комісія сьогодні на засіданні у Відні (Австрія) затвердили «Дунайську декларацію». Зустріч була організована Міжнародною комісією із захисту р. Дунай (ICPDR).

«Ми спільно використовуємо води Дунаю, тому й відповідальність є спільною», - сказав президент Міжнародної комісії із захисту р. Дунай Мітя Бріцелі. «Ми зустрілися тут для того, щоб забезпечити екологічно збалансоване управління ресурсами басейну р. Дунай».  

План управління водними ресурсами басейну р. Дунай передбачає конкретні заходи, які мають бути реалізовані до 2015 року з метою покращення екологічної ситуації р. Дунай та її приток: зменшення забруднення з боку поселень і сільського господарства, подолання негативних наслідків антропогенних змін, використання миючих засобів, що не містять фосфату, та відновлення водно-болотних угідь. Цей план відповідає основним вимогам Водної рамкової Директиви ЄС. 

“Угода про узгоджені дії щодо покращення стану води в найбільшому міжнародному річковому басейні світу є визначним досягненням», - говорить виконавчий секретар Міжнародної комісії із захисту р. Дунай Філіп Веллер. 

Крім того, учасники засідання прийняли План протипаводкової діяльності 17 суб-басейнів Дунаю. Цей план був розроблений в рамках Протиповеневої програми дій Міжнародної комісії із захисту р. Дунай і містить сотні конкретних заходів, що передбачають: відновлення водно-болотних угідь, покращення стану дамб та системи попередження і прогнозування. Вищезазначені заходи будуть впроваджені Придунайськими країнами з метою захисту населення від повеней і зменшення шкідливих наслідків, таких як ті, що були викликані масовими повенями в 2002, 2005 і 2006 роках.

«Наш успіх буде оцінений за результатами, досягнутими для 80 млн. людей, які називають Дунайський басейн своєю домівкою», - зазначив Бріцелі. «Дунай і його притоки, такі як Сава і Тиса є «дорогами життя» для людини і природи. Заходи щодо захисту визначені – далі їх спільна реалізація». 

Фотографії можна переглянути тут: http://pressefotos.at/m.php?g=1&dir=201002&u=52&a=event&e=20100216_i
Детальніше: Jasmine Bachmann, ICPDR Secretariat, Mobile: (+43-676) 845-200-220, jasmine.bachmann@unvienna.org, www.icpdr.org
(Ukranian version)
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